



## BESZÁMOLÓ

Előterjesztő: Ruskó Zsolt RSE Elnök

Készítette: Ruskó Zsolt RSE Elnök

Ikt. szám: R/661-5/2024.

Rákóczi Zoltán Város Képviselő-testületének **2024. 04. 25-i rendes nyílt** ülésére

### **Rákóczi Zoltán Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az alábbiakban rövid tájékoztatást kívánok adni a Rákóczi Zoltán SE 2023 évi feladatairól, sportolójainak eredményeiről, illetve a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekről, felújításokról.

#### **A sportegyesület labdarúgó szakosztályának eredményei**

A Rákóczi Zoltán SE labdarúgó szakosztályának nyolc korosztályban jelenleg körülbelül 120 igazolt játékosa van. Korosztályaink: U7-U9-U11-U13-U16-U19-felnőtt. Ezekkel a csapatokkal négy edző foglalkozik: Komáromi György: U19, Schumann Zsolt: U16, Zakar Pál: U13, Ruskó Zsolt: U7-U9-U11 -felnőtt.

A felnőtt csapatunk a 2022/23 bajnoki szezonban a Megyei I. osztályú bajnokságban 8. helyen végzett. Csapatunk játékosai heti három edzésen vesznek részt. A keret nagy része helyi, illetve saját nevelésű játékosokból áll össze.

Két utánpótlás csapatunk (U19-U16) Komáromi György és Czímer László Mátyás majd Schumann Zsolt vezetésével a Megyei utánpótlás bajnokságban szerepel. U19 csapatunk zsinórba nyolcadik bajnoki címét szerezte meg csoportjában, U16 csapatunk 3. helyen zárta a bajnokságot. Mind két korosztályban heti 3 edzésen vesznek részt a játékosok.

A legkisebb korosztályaink (U7-U9-U11) a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett OTP Bank Bozsik egyesületi programba vettek részt, ahol torna fesztivál rendszerbe szerepeltek Törökszentmiklósi FC alközpontjába. U13 csapatunk a kereszt pályás bajnoki rendszerbe szerepel a JNSZ Vármegyei U13 bajnokságban.

Bozsik Intézményi program keretein belül heti két alkalommal tartunk foglalkozásokat a Virágoskert Óvodában, közel 30 gyermek részvételével.

A II. Rákóczi Ferenc Általános iskolát rendszeresen versenyeztetjük a Bozsik Intézményi programban és a Magyar Diáksport Szövetség diákolimpiáin.

Öregfiúk csapatunk több tornán is részt vett 2023 szezonban, ahol szinte minden alkalommal érmet szerzett. A JNSZ-Vármegyei Labdarúgó Igazgatóság által szervezett Kistelepülések Alternatív Labdarúgó programján második helyen végzett. A csapat életkora 40 év feletti játékosokból áll.

## **Pályázatok**

Magyar Labdarúgó Szövetséghez, két pályázatot nyújtottunk be 2023-ban. Tárgyi eszköz beszerzésére sikerült 2.080.000.- forintot nyernünk, amit gázkazán korszerűsítésre költhettünk. Utánpótlás-nevelési feladatok jogcímen benyújtott pályázatunkban kapu hálók, labdák, cipők, felszerelések lettek beszerezve, illetve utazási költségre, étkezésre, tornák szervezésére és edzői bérre tudtuk fordítani az összeget. De ebből a pályázatból tudtuk a műfüves pálya karbantartását is elvégeztetni. Up-ra fordítható összeg 10.798.144.- forint volt.

## **Fejlesztések, karbantartási munkák a sportpályán**

A Dencs Antal sporttelepen jelenleg 1 fő állandó munkatársunk van Zakar Pál személyében, aki évek óta lelkiismeretesen végzi a munkáját. A karbantartási munkákba besegít a sportcsarnok munkatársa Túri Attila is a nyári időszakban mikor a csarnokba nincs munka. A takarítási, mosási feladatokat Gyenge Sándorné végzi 4 órában. Nagyon sok segítséget kapunk az egyesületünk baráti körétől, akik ellenszolgáltatás nélkül segítik a munkánkat továbbra is.

A műfüves pálya éves karbantartását elvégeztettük, aminek a költsége 340.000.- forint volt. Megtörtént a pálya tisztítása, seprése, dekompaktálása, töltőanyag pótlása, kisebb ragasztási hibák javítása.

A játékos kijáró és az edző pálya körüli korlátját festettük le újra, amit Burzi József végezett el társadalmi munkában.

Öltöző épület homlokzatának festését végeztük el Huszár István jóvoltából.

Egyesületünk végzi a búcsú tér karbantartását is, ami főnyírásból, illetve a fák metszéséből áll. Az idei évben hét alkalommal kellett fűvet nyírnunk a területen.

Sajnos a régi előregedett, kiszáradt tujákat ki kellett vágnunk helyettük 20 db gömb juhart vásároltunk és ültettünk el.

2022 őszén vállaltuk, hogy az energia költségek miatt mi is az takarékosagra törekedünk, ezért 2022 december 5 és február 18 között majd 2023 december 1 2024 január 20 között a villanybojlereket kikapcsoltuk, illetve öltözők fűtését is minimálisra állítottuk be.

Gázkazán korszerűsítésre nyújtottunk be pályázatot a Magyar Labdarúgó Szövetséghez, amihez 2.080.000.- forint támogatást kaptunk, illetve a Városi Önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyújtott 2.000.000.- forint összegben. A kazáncserét a Hernek Szolgáltató Bt végezte el a kivitelezés teljes összege 4.097.679.- forint volt. A két készülék cseréjével jelentős energia megtakarítást érhetünk el a létesítményben.

Energia költségek hozzájárulására január és december között 1.350.000.- forintot fizettünk be az önkormányzat pénztárába.

2023 novembertől sportcsarnok használatvételi díjat fizetünk, aminek a két havi összege 104.344.- forint volt.

## Rendezvényink

2023-ban több nagy rendezvényt is lebonyolítottunk településünkön.

Március 15.-én a Városi Sportcsarnok átadására szerveztünk programot, ahol a helyi kosárlabdások, kézilabdások és labdarúgók mérkőzéseit bonyolítottuk le több korosztályban. Az átadón vendégül láttuk testvértelepülésünk Szalacs kézilabdás lányait is.

Május 1-én a hagyományos Focimajalist rendeztük meg a Dencs Antal Sporttelepen, ahol öt korosztályban 25 csapat mérkőzött meg egymással, majd délután egyesületünk öregfiúk csapata játszott bemutató mérkőzést az öregfiúk válogatott ellen.

Május 6.-án négy év után rendeztük meg a sportbálunkat, ahol 220 vendégünk volt. A lezárások és a korlátozások miatt nem tudtuk hosszú ideig megrendezni a népszerű bálunkat.

Májusba a Dencs Antal sporttelepen lettek lebonyolítva a Megyei diákolimpiai döntők. A JNSZ Megyei Diáksport Szövetség évek óta Rákóczi falván bonyolítja le a általános és középiskolai labdarúgó döntőket.

Június 9.-én a Magyar Labdarúgó Szövetség Bozsik Intézményi program tanérvzáró fesztiválját rendeztük meg a sportpályán négy korcsoportban 180 gyerekekkel. Szolnok csoport központként rendezhetjük meg hosszú évek óta ezt a rangos programot.

Október 23.-án a Városi Sportcsarnok 30 éves évfordulójára rendeztünk utánpótlás és öregfiúk tornát. Az 1993 október 23.-án átadott sportcsarnok évfordulóján nyolc utánpótlás és három öregfiúk csapat részvételével bonyolítottuk le a tornát.

December 31.-én került megrendezésre hatodik alkalommal a Rákóczi falvai Óévbúcsúztató futás, ahol 400 nevező gondolta úgy, hogy futva, kocogva, sétálva búcsúztatja az óévet. A kezdeményezésünk az egyik legsikeresebb rendezvényünké nőtte ki magát, ahol településünk minden korosztálya képviselte magát. Hat évvel ezelőtt szerveztük meg először az óévbúcsúztató futást, ahol akkor nem érte el a 100 főt a nevezők létszáma. A 2023 futáson már 400 fő vett részt, ami azt jelenti, hogy nagyon népszerű lett a településen a rendezvény. 300 nevezőnek tudtuk pólót adni, illetve aki teljesítette a távot azt éremmel jutalmaztuk.

December 31.-én első alkalommal rendeztük meg a Szilveszteri bulinkat a Piac téren, ahol 22:00- 02:00 között szórakozhattak az érdeklődők. Sikeresnek mondhatjuk ezt a kezdeményezésünket is. A program ideje alatt kb.: 150 ember szórakozott velünk szilveszter éjjelén. A megjelenteknek forralt bort és forró teát tudtunk osztani.

Tavasztól őszig nagyon sokan használják a sportpályát, ahol már minden korosztály megtalálja a számítását. Rendezvényeink lebonyolításakor rengetek dicséretet kapunk az érkező vendégektől legyen az megyebeli vagy az ország más területéről érkező. Kérem a Tisztelt-Képviselő-testületet, hogy ha lesz lehetőség továbbra is támogassák a Dencs Antal sporttelep fejlődését.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

**Rákóczifalva, 2024. április.12.**

**Tisztelettel,**

